

Kérdések és feleletek.

E czim alatt mostantól kezdve egy új rovatot nyitunk meg lapunkban, melynek egyedüli célja az lesz, hogy a t. szakközönség könnyű szerrel felvilágosítást szerezhessen azon sok apró kérdésre nézve, mely a gyakorlati életben, s az íróasztalnál is, felmerül s a melyre könyvekből, folyóiratokból stb. vagy egyáltalában nem, vagy csak hosszadalmas utánjárással lehetne feleletet nyerni. Módot kívánunk nyújtani t. szaktársainknak, hogy egymással kölcsönös érintkezésbe léphessenek s néhány sorból álló kérdéssel és felelettel könnyű szerrel megadhassák egymásnak a szükséges tájékozást.

Midőn azonban kijelentjük, hogy ezen célból szívesen juttatunk tért e rovatban minden tudakozódásnak, mely gyakorlati jelentőséggel bír és lapunkban helyet foglalhat, meg kell jegyeznünk egyszersmind, hogy a terjedelmesebb eszmecseréket s általában az olyan általános és nyílt kérdéseket, melyekre csak hosszabb elméleti fejtegetésekkel lehetne feleletet adni, nem tekinthetjük e rovatba valóknak, s ezért az ilyenekkel ezután is lapunk régi rovataira utaljuk t. szaktársainkat, hol hosszadalmasabb fejtegetések és nyílt kérdések is helyet találhatnak, ha egyébképen figyelmet érdemelnek.

E figyelmeztetés után azon reménnyel nyitjuk meg rovatunkat, hogy szaktársaink kivétel nélkül szívesen szolgálnak felvilágosítással minden olyan kérdésben, melyre nézve biztosan tájékozva vannak.

1. Kérdés. A tavaszi erdősitések közeledtével erdőbirtokosaink többnyire az „Erdészeti Lapok” szerkesztőségétől és az Országos Erdészeti Egyesülettől kérnek felvilágosítást arra nézve, hogy hol és milyen feltételek mellett szerezhetnének egészséges vetőmagot és csemetéket Különösen a jó, csirázóképes tölgymakk után gyakori a kérdezősködés. Szaktársaink tehát nagy szolgálatot tennének sok erdőbirtokosnak, ha e lapok következő füzetében közölnék az előtük ismeretes forrásokat és a megszerzés feltételeit.

2. Kérdés. E lapok m. évi X. füzetének 823-ik lapján megkísértettem összeállítani a szelid gesztenye főbb hazai termőhelyeit. Valószínű azonban, hogy az általam felsorolt helyeken kívül más vidékeken is előfordul kisebb-nagyobb csoportokban vagy egészen szórványosan. Kérem a t. szaktársakat, szíveskedjenek e tekintetben tájékozást nyújtani e rovat útján.

T. G.